FRAGEBOGEN: 10 JAHRE RADIO Q

– Abgabe bitte bis spätestens 29. April 2009 --

# Name:

# Alter: 

# Wohnort: 

# Arbeitgeber/Tätigkeit:

# Position:

# Von wann bis wann beim Radio dabei: 

# Was gemacht: 

# Warum: 

# Deine schönste Anekdote: 

Wir suchen Dein größtes Erfolgserlebnis, Dein größtes Scheitern oder Deinen besten Beitrag - bitte entscheide Dich für eine Geschichte, den du uns erzählst! Bitte ganze Sätze – und nicht zu umfangreich. 

# Für Dich die wichtigsten Personen beim Sender damals: 

# Wie beurteilst Du Deine Arbeit von damals heute?

# Wo siehst Du Dich in 10 Jahren?

Soweit unser Fragebogen. Für die Länge der Antworten wollen wir keine Vorgaben machen – jeder soll selbst entscheiden, wie viel er schreibt. 

Für die übrigen Seiten suchen wir außerdem noch Zitate und Sprüche, eben Evergreens, die die Zeit damals für Dich geprägt haben oder die man sich heute noch erzählt. Diese sammeln wir für eine übergeordnete Anekdoten-Sammlung.  

Dann benötigen wir von Dir ein druckfähiges Porträtfoto (4x5cm, 300dpi). Ungern würden wir auf Archivmaterial zurückgreifen – wer so gar nicht im Bild auftauchen möchte, gibt uns bitte Bescheid. 

Schließlich haben wir noch die Frage, ob jemand zusätzlich einen Aufsatz zu einem konkreten Thema anbieten möchte. Jeder sollte auf jedem Fall diesen Fragebogen weiterleiten und alte Adress-Listen an uns schicken! 

Wenn alles so klappt, wie wir uns das vorstellen, gibt es das Buch zur Party am 17. Oktober – und für die übrigen Teilnehmer später per Post. Schon jetzt bedanken wir uns für die Mitarbeit (im doppelten Sinne – beim Radio und bei diesem Buch!).

Beste Grüße

Hendrik (hendrik.buhrs@radioq.de) und 

Peter (kontakt@peter-stawowy.de, Tel. 0162-2762936)

P. S.: Sollte jemand Interesse an einer Glückwunsch-Werbeanzeige im Buch haben, freuen wir uns selbstverständlich auch über Anfragen dieser Art! Wir sind auf Sponsoring und Spenden angewiesen!

